



Guardian

color oil

Boja : 110 braon,115 braon,120 braon,130 belo,140 sivo 150 kesten,155 mahagoni,170 maslina,180 zeleno,190 crno, 192 konjak,195 zlato,197 antik ili po dogovoru sa poručiocem

Područje primene : Može se nanositi na sve vrste drveta-podovi i nameštaj(masiv,furnir,medijapan)

Metode nanošenja : Ručno ili mašinski

Razredjivanje : Spremno za koriscenje .

Tehničke karakteristike :

Fizičko stanje : viskozna tečnost

Miris : prirodno ulje

Pakovanje : 0,25 lit,0,5lit,0,7lit,1lit

Potrošnja : 30-50g/m²(potrošnja zavisi od vrste drveta,obrade i načina nanošenja)

Karakteristike proizvoda :

Guardian Color oil je kombinacija prirodnih ulja i specijalnih voskova .Ekološki proizvod bez neprijatnih mirisa. Napravljen je po najsavremenijoj tehnologiji po pitanju ekologije (maksimalno dozvoljena vrednost sadržaja VOC za ovaj proizvod A/i-500g-l) Namenjen je za dekorativnu zaštitu drveta u enterijeru.Može se nanositi na sve vrste drveta – podove i nameštaj(masiv,furnir,medijapan)pri čemu ističe njegovu prirodnu lepotu I daje mu poseban osećaj na dodir. Veoma je postojan i otporan na habanje.Prodire u drvo i sa drvenim vlaknima stvara izuzetno otporan sloj.



Guardian color oil

Način korišćenja :

Drvo mora biti suvo i prebrušeno brusnim papirom granulacije 100- 150 i potpuno očišćena od prašine. Obavezno preporučujemo mešanje sa B komponentom (učvršćivačem), koji daje mehaničku i hemijsku otpornost i brže sazrevanje premaza. Pažljivo pomešati *Guardian Color oil* sa B komponentom (učvršćivačem) u odnosu 7:1 zapreminski (6:1 težinski). Smeša je upotrebljiva 2-4 sata od mešanja pa na osnovu toga odrediti količinu. Malu količinu smeše sipati na površinu i razvući sa filcom (zeleni scotch brite). Kada je u pitanju mašinsko nanošenje koristiti braon filc. Nakon 10-15 minuta ukloniti višak ulja sa suvim filcom ili pamučnom krpom (menjati filc kada se zasiti). Vreme od nanošenja do skidanja viška ne treba da bude duže od 15 minuta, pa je kod većih površina poželjno rad po zonama. Nakon 24-48 sati (20-25°C) površina je suva. Blago je prebrusiti sa scotch brite pa naneti još jedan sloj i ispolirati do dobijanja satenskog sjaja. Nakon 24 sata površina je suva, a posle 7 dana (20-25°C) površina se može tretirati vodom i sredstvima za održavanje drvenih površina.

Potrošnja, nijansa i intenzitet boje zavisi od vrste drveta, obrade i načina nanošenja. Uraditi probu na uzorku.

Niska temperatura i povećana vlažnost vazduha znatno produžava sušenje. Ne raditi na jakom suncu. Krpe, filčeve koje su korišćeni pokvasiti sa vodom pa odložiti kao komunalni otpad jer može doći do samozapaljenja.

Posebna uputstva :

- pre upotrebe dobro promešati
- lagerovati 36 meseci u originalnoj ambalaži na suvom mestu i temperaturi od 8 - 25°C
- ne raditi na jakom suncu !
- krpe i filčevi zasićeni uljem mogu spontano da se zapale. Posle upotrebe potopiti u vodu pre odlaganja !!!

Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmene. Za sve detaljne informacije obratite se našoj tehničkoj službi. Tehnički podaci se daju sa namerom da se postignu optimalni rezultati u radu sa proizvodima firme EkoLak d.o.o. Ovaj tehnički list je rezultat trenutnih informacija i iskustava. Odgovornost korisnika je da svojim testiranjem na uzorku utvrdi da li je ovaj proizvod pogodan za njegovu primenu.